

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 31. 03. VELIKA NOČ	Lucija	9.30	za župniji
	Portorož	11.00	Milovič Uroš, Josip, Katica
	Portorož	18.00	v zahvalo
P. 01. 04. Velikonočni ponedeljek	Portorož	11.00	v zahvalo (F)
	Lucija	19.00	Likar Janko, Vida, Lojzka
T. 02. 04. Frančišek Paolski	Portorož	18.00	Gregorič Celestina
	Drugod		Vincelj Mirko
S. 03. 04. Rihard	Lucija	8.00	Školaris Ivanka
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 04. 04. Izidor Seviljski	Lucija	19.00	Flajs Tatjana
	Drugod		za duhovne poklice
P. 05. 04. Vincencij Ferrer Prvi petek	Portorož	18.00	za zdravje v zahvalo (Lušin)
	Lucija	19.00	v čast Jezusovi krvi
S. 06. 04. Irenej Prva sobota	Portorož	19.00	Krmac Avrelija in Marjan
	Center Lu	16.00	za vse ki so se priporočili v molitev
N. 07. 04. BELA NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	Portorož	11.00	Zelenik Ivana in Janez
	Lucija	16.00	Mihelač Franc, Šamperl, Toš
	Portorož	18.00	za župniji



Gospodovo vstajenje – naše vstajenje

Kristjani nikdar ne smemo ostareti. Kristus je zmeraj mlad in mladi moramo z njim vselej ostajati tudi mi. Naj telo stari, povečano bo nekoč s Kristusom vstalo v mladostni lepoti in bo cvetelo za vedno. Duh pa se mora mladostno razcvetati skozi vse zemeljsko življenje brez vsakih zastankov in grobnih pregrad. V svojem nenehnem razvoju nikoli ne smemo otrpniti.

Vsaka velika noč nam mora prinesiti duhovno pomlajenje, zdravo prvotno svežost, mladosten pogum in jasen, s soncem obsijan pogled v prihodnost.

»Kristusovo vstajenje je edini čudež, ki ga moramo verovati, če želimo biti kristjani.«

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si; spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 18.

VELIKA NOČ

31. marec – 7. april 2013

»Premagana je smrt«



»Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prvi prišel h grobu in videl je in veroval. Nista še namreč umevala Pisma, da mora vstati od mrtvih.«

(Jn 20, 8-9)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

VELIKA NOČ (Jn 20, 1-9)

Evangelist Janez nam pričuje, da je Marija Magdalena takoj potem, ko je videla kamen odvaljen, stekla do Petra in učenca, ki ga je Jezus ljubil. In govorila jima je besede: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili«. Tu ni nobene vere v vstajenje, ampak samo razočaranje nad tem, da ni našla trupla. Očitno je potrebovala Jezusovo mrtvo telo, da bi mu izkazal svojo ljubezen in bi ob njem lahko žalovala; ob njem bi našla tolažbo za svojo bolečino.

Sedaj pa se začne velikonočna tekma. Peter in Janez, najljubša učenca, tečeta h grobu. Janez je bil hitrejši od Petra in prispe prvi. Toda starejšemu da prednost: Peter gre v grob. Evangelist Janez poroča, kako Peter preprosto sprejme, kar vidi: »Videl je povoje, ki so ležali tam, in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi, vendar ni ležal med povoji, temveč posebej zvit na drugem mestu«. Peter gleda, a ne razume. Ne zna si predstavljati, zakaj je grob prazen. Samo potrdi lahko, da je Marija Magdalena pravilno poročala. Smisla pa v tem ne prepozna. V Janezovem evangeliju je Peter namreč prikazan kot človek, ki ga vodita razum in volja. Kdor želi vse presojati le z glavo, skrivnosti vstajenja ne more dojeti.

Drugi, ljubljeni učenec, ki ga po tradiciji enačimo z evangelistom Janezom, gre za Petrom v grob. »In videl je in veroval«. Janez gleda s srcem. In ljubeče srce razume in veruje. Evangelij nam ne pove, kaj natančno je Janez veroval; toda nadaljevanje pripovedi nam govori, da se mu je očitno razkrilo nekaj o skrivnosti vstajenja. »Nista še namreč doumela Pisma, da mora vstati od mrtvih. V vstajenje ne moreš verovati samo z razumom. Zato potrebujemo kot Janez srce, ki ljubi in se čuti ljubljeno. Kajti najljubši učenec ni samo učenec, ki ljubi Jezusa, ampak tisti, o katerem pravi evangelij: »Učenec, ki ga je Jezus ljubil.« Kdor se čuti ljubljen od Jezusa v globino svojega srca, lahko veruje v vstajenje. Zaupa, da je ljubezen močnejša od smrti, da ljubezen preživi tudi smrt in ostaja tudi po smrti!

Po: A. Grünu

VELIKONOČNO VOŠČILO slovenskih škofov

Drage sestre in bratje!

Velika noč kot praznik Jezusovega vstajenja je naš osrednji praznik. Prva krščanska skupnost se je živo zavedala, da z Jezusovim vstajenjem krščanska vera stoji ali pade. Apostol Pavel, ki je doživel živega Jezusa ob svojem spreobrnjenju na poti v Damask, je to zavest zelo razločno izrazil: »*Če pa Kristus ni vstal, potem je prazno tudi naše oznanilo, prazna tudi vaša vera*« (1 Kor 15,14). Samo zato, ker je Jezus zares vstal in so ga njegovi učenci po hudih dvomih in zmedenosti večkrat doživeli kot tistega, ki je vstal in živi, so po delovanju Svetega Duha začeli verovati vanj in zbrali pogum, da so to vero oznanjali in zanjo umirali. Doumeli so, da se tistemu, ki je premagal smrt, ne bo moglo na tem svetu nič upreti. On bo imel zadnjo besedo. Tisti, ki je z lastno vstajenijsko močjo od znotraj odvalil kamen, ki je zapiral grob, bo odvalil tudi vse druge kamne zla, ki nas pritiskajo k tlom in zapirajo v ječe in grobove.

Kristjani, ki smo vero v Jezusovo vstajenje postavili na najvišji svetilnik svojega življenja, smo poklicani, da zanjo pričujemo s svojim neuničljivim zaupanjem in zvestobo Gospodu ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine življenja.

Vsem članom našega vernega občestva, duhovnikom, diakonom, redovnicam in redovnikom in vsem drugim članom Cerkve ter vsem ljudem dobre volje želimo, da bi tudi letos – ne glede na vse hudo, ki ga doživljamo – bila velika noč naš srečen in vesel največji praznik.

Posebno globoko velikonočno upanje in močno tolažbo pa želimo vsem, ki doživljajo preizkušnje in nesreče, izgube in stiske. Naj nas vstali Gospod Jezus napolni z mirom in pogumom.

Blagoslovljene in vedre velikonočne praznike!

slovenski škofje

OBVESTILA

- **VELIKA NOČ** – praznik Jezusovega vstajenja. Svete maše po nedeljskem urniku. Zvečer ob 18.00 je v Portorožu sv. maša v hvraško – slovenskem jeziku. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnikov. Hvala za vaš dar.
- **ŠKOFOVO BESEDO ZA VELIKO NOČ »TUTI JAZ BOM DAL«** dobite na posebnih zgibankah poleg oznanil ali ob blagoslovu velikonočnih jedil.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA** smo začeli na Veliki petek ob 15.00 in jo bomo zaključili na nedeljo Božjega usmiljenja 7. 4. ob 16.00 s sv. mašo v Luciji. Prosimo Božje usmiljenje za našo domovino in svet.
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK** sv. maši: ob 11.00 v Portorožu in ob 19.00 v Luciji.
- **VEROUČENCI** imajo redni verouk v torek 2. aprila.
- **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA** v mesecu aprilu nas vabita k češčenju Srca Jezusa in Marije. Smo v času priprave na posvetitev Slovenskega naroda Marijinem Brezmadežnem Srcu. Zato povabljeni, da obhajanje prvih sobot vzamete z vso ljubeznijo do Jezusa in Marije. Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v soboto 6. 4. dopoldne. Popoldne je ob 16.00 uri sv. maša v Centru starejših v Luciji. Birmanci imajo prvi petek ali prvo soboto kot pripravo na sv. birmo.
- **24 URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA V LUCIJI** pred praznikom Božjega Usmiljenja je v Lucijski cerkvi od sobote 6. 4. ob 15.00 do nedelje 7. 4. do 16.00. Običajne sv. maše ob 9.30 v Luciji ta dan NI, temveč je popoldne ob 16.00. Povabljeni ste, da se vpišete na seznam češčenja preko noči in dneva, kjer niso določene posamezne skupine molivcev ali častilcev. Seznam je v Lucijski cerkvi na vratih ali v Portorožu na oglasni deski v avli cerkve. Ne pustimo, da bi bil Jezus sam v teh 24. urah, kajti On nas vabi in pričakuje.
- **VELIKONOČNA DRUŽINA IN NOVO OGNJIŠČE** prinašata mnogo zanimivega o novem papežu Frančišku.
- **ROMANJE V EINSIEDELN IN MARIASTEIN V ŠVICO** od 29. 7. do 2. avgusta 2013. Cena je 439,00 €. Imamo še nekaj prostih mest. Podrobnejši razpored dobite na rumenih listih poleg oznanil.